



NEZABUDNUTELNÁ ROZPRÁVKOVÁ CESTA

Keď zbadali v tej sýtej zeleni neznámu bielu bytosť vedeli, že sú na tej správnej ceste. Všetci návštevníci, no najmä deti sa totiž v nedeľu 5. júna ocitli na **Ceste rozprávkovým lesom**. Polárna veвериčka ich obdarila chutnými maškrtami, ktoré boli pripravené v areáli Starý Klíž – u Reháka. Posilnení mohli pokračovať. Na ceste plnej rozprávkových bytostí, fantázie a predstavivosti sa tak, ako už niekoľko rokov predtým,

Kristínka Kubáňová (vľavo) spievala duet s Tamarkou Stankovou v súťaži Superstar ▶



odvíjalo dejstvo jedného krásneho predstavenia venovaného deťom. Do bohatého programu sa zapojili miestni poľovníci, „naivní basisti“, hasiči, turisti, motokrosári, učiteľky miestnej Materskej i Základnej školy, futbalisti a niekoľkí ďalší ochotní jednotlivci. Celú organizáciu zastrešovala kultúrna komisia pri miestnom Obecnom úrade. Sám starosta obce Jozef Bielich dohliadal na to, aby všetko vyšlo podľa plánu. A to sa stalo. Deti sa nestačili čudovať, čo všetko je v lese, len kúsok za dedinskými záhradami. Skupina ľudí z praveku, zbojníci, Ježibaba, Snehulienka s trpaslíkmi, včielka Maja s ujom včelárom, klaun. Tam, kde boli poľovníci si mohli deti vyskúšať streľbu z kuše a zapojiť sa do vedomostných súťaží. Zastrieť sa zo vzduchovky si zasa deti mohli pri stanovišti motokrosárov.

Celé dejstvo krásneho popoludnia venovaného deťom vyvrcholilo v areáli futbalového ihriska na Hôrke. Ako na každom stanovišti aj tu deti dostali za úspešné absolvovanie rozprávkovej cesty sladkú odmenu. Veronika Stanková mala plné ruky práce, lebo sa podujala maľovať deti na tvár. Zaujemocv mala neúrekom. Lákadlom bol aj skákajúci hrad, hojďacie autičko či spevácka súťaž „Superstar“. Zástupkyňa spoločnosti Oriflame Hanka Húdoková spolu s konferenciérkou podujatia Ing. Zuzanou Holákovou za pomoci ochotného pána klauna – Júliusa Gubova,



▲ Klaun Julko má vždy veľa neutíchajúcej energie. Zdá sa však, že deti zo skákajúceho hradu ho riadne unavili....

vyžrebovali šťastné výherkyne spomedzi tých, ktorí sa zapojili do ankyty. Spolu s deťmi sa príjemne zabavili aj ich rodičia a ostatní dospelí. Všetci spolu mohli snahu organizátorov napokon zhodnotiť veľmi pozitívne. Tak ako v minulých rokoch aj tentoraz sme opäť mohli vidieť nové kostýmové prevedenia, nestačili sme sa čudovať nápadu s obrovskými lízankami a možno už teraz hútame nad tým,

(Pokračovanie na str. č.6)

NAJVÄČŠIA SILA

V našom bežnom živote neraz pocítíme na seba či na iných ľuďoch zlyhanie sebaovládania, ktoré sa prejavuje hnevom a rozčúlením. Zažijeme nejakú nepríjemnosť, niečo, čo nám nevýjde podľa našich predstáv, postaví sa nám do cesty dajaká prekážka. Hoci to zlo môže byť len zdanlivé, cítime sa ukrivdení. Nahneváme sa, rozčúlime sa, potrebujeme sa vykričať. Pritom vieme, že rozčúlený človek nie je schopný správneho úsudku, nemožno sa s ním rozumne rozprávať.

Neovládaný hnev v nás vyvolá odpor voči blížnemu a chuť pomstiť sa. Cítime radosť z jeho neúspechu, napadneme ho slovami. A od myšlienok a slov sa prechádza ku skutkom. Najčastejšie sa to stáva výbuchom citov, ktoré sú v danej chvíli silnejšie než rozumné uvažovanie. S takým nahnevaným človekom sa dá hovoriť až potom, keď ho pomínie záchvat hnevu; napríklad zhlboka sa nadýchne alebo napočíta aspoň do desať.

Ešte nebezpečnejší je hnev, ktorý zostáva v srdci. Človek s takým hnevom zabúda na Pána Boha a spravodlivosť berie do svojich rúk. Tým sa sám vylučuje z Božieho spoločenstva i zo spoločenstva s inými ľuďmi.

Sväté písmo nás na niekoľkých miestach informuje o ľuďoch, ktorí sa nevedeli ovládať. Výbuchy hnevu vždy svedčia o nedostatku duševnej rovnováhy. Medzi dvanástimi apoštolmi, ktorých si Pán Ježiš sám vybral, boli dvaja bratia, ktorí dostali nelichotivý prívlastok: synovia hromu. Boli to Jakub a Ján. Svoj hnev prejavili pri prechádzaní jednou samaritánskou dedinou. Tamojší obyvatelia ich však neprijali. Jakub a Ján sa opýtali Pána Ježiša: „Pane, chceš, aby sme na nich z neba zvolali oheň, ktorý ich zničí?“ (por. Lk 9,54). Našťastie takú moc v rukách nemali. Pán Ježiš ich pokarhal. Lebo hnev neprispieva k šíreniu Božieho diela.

Keby apoštoli Jakub a Ján pokračovali vo svojej hnevlivej a výbušnej povahe, nikdy by sa nestali Božími nástrojmi. Do svojich srdc
(Pokračovanie na str.č.3)

DETSKÝ FUTBAL NESŮTAŽNE

Posledná júnová sobota patrila tiež deťom - futbalovým nádejam. Konal sa XI. ročník Memoriálu Pavla Spišiaka. Na ihrisku Hôrka sa sústredili žiacke družstvá z Klátovej Novej Vsi, Chynorian, zo športovej školy v Partizánskom a domáci. Počasie bolo váhavé, fúkal nepríjemný vietor, každú chvíľu mohlo začať pršať. Ale začať sa muselo. Turnaj otvoril zápas domácich s Chynoranmi. Skončil pre našich nepriaznivo - 0:2. Nasledoval zápas Klátova Nová Ves so športovou školou Partizánske, v ktorom zvíťazili naši susedia najvyšším skóre turnaja 5:2.

Po tomto zápase starosta našej obce Jozef Bielich oficiálne otvoril turnaj. Povzbudivé slová pridala aj Helena Spišáková, manželka Pavla Spišiaka. Potom hrali naši so ŠŠ Partizánske o tretiu priečku, kde sa naši žiaci spamätali a Jakub Bielich vsietil dva góly, čím sa výrazným dielom zaslúžil o zisk pomyselného bronzu. Vo finále sa stretli víťazi prvých zápasov Chynorany a Klátova N. Ves. Výsledok 0:1 zabezpečil víťazstvo v turnaji družstvu Klátovej N. Vsi. Pred turnajom zazneli pesimistické odhady k výkonnosti našich, lebo máme ozaj mladučkých neskúsených hráčov, ktorí ešte musia hráčsky vyzrieť. Takže víťazstvo nad žiakmi ŠŠ z Partizánskeho a konečné tretie miesto sú príjemným

(Pokračovanie na str. č.2)



Ekonomická rubrika

Pri náhodných stretnutiach s občanmi sa pýtam, čo by som im v ekonomickej rubrike mala vysvetliť, ktorú položku rozpočtu, či už príjmovú alebo výdavovú. Začala som výdavovými položkami, ktoré v rozpočte tvoria percentuálne najvyššie sumy. Niektoré položky sú zrozumiteľné, za inými sa skrýva veľa informácií zhrnutých do nič nevraviaceho kódu 637 Služby. 637 004 Všeobecné služby, 637 005 Špeciálne služby. Všeobecné služby, ktoré si obec zahŕňa do výdavov sú realizované dodávateľským spôsobom. Ide napr. o tlačenie novín tlačiarenskou firmou, tlačenie cenníkov, brožúr a iných publikácií. Výroba informačných tabulí. Čistenie vodných tokov, uloženie a likvidácia iného odpadu. Monitoring, informačný servis, fotoslužby. Tlmočnická a prekladateľská činnosť. Overovanie spôsobilosti výkonu povolania, starostlivosť o chránené časti prírody vrátane dokumentácie ochrany prírody, sprievodcovskej a strážnej služby, služieb súvisiacich s ochranou prírody. Odvoz všetkých iných druhov odpadov, kominárske práce, revízie a kontroly zariadení, osobitné štatistické zisťovania. Úprava a výzdoba verejného priestranstva, zimná údržba ciest, vedenie účtu Strediska cenných papierov atď. Špeciálne služby realizované dodávateľským spôsobom zahŕňajú ochranu objektov, techniky a materiálov, prieskumné a projektové práce, archeologický a geologický prieskum. Demolácie a plošné asanácie nesúvisiace s výstavbou. Notárske, komerčné, právnické advokátske, auditorské, poradensko-konzultačné a exekučné služby.

Vo vysvetleniach uvádzam iba vybrané príklady, viac údajov a príkladov je uvedených v Metodickom usmernení Ministerstva financií Slovenskej republiky a vysvetliviek k ekonomickej a rozpočtovej klasifikácii. Na služby spolu je v rozpočte obce na rok 2011 určená suma vo výške 21.429 Eur.

Ing. Lýdia Poliačiková



Účty

Dexia

Zostatok k 31.5.2011 14.265,79 €

VÚB

Zostatok k 31.5.2011 12.720,88 €

Pokladňa

Zostatok k 31.5.2011 904,39 €

Mzdy máj

7471,61+5023,45= 12.495,06 €

Údaje poskytla pracovníčka obce.

ROZLÚČKA PREDŠKOLÁKOV

Keď sa naše hračky začínajú nudiť a knihy nás čoraz viac lákajú, je čas zažiť nové dobrodružstvo a spoznať nových kamarátov vo veľkej škole. Nie je tomu inak ani v našej materskej škole a tak sa snami 24. júna slávnostne rozlúčili títo naši predškoláci: Kristína Húdoková, Tamara Stanková, Samko Laboš. Spoločným úsilím sme si pripravili rozlúčkový program pre svojich rodičov a kamarátov. Deti sa poďakovali svojim učiteľkám, predviedli svoje vedomosti, zahrli sa s kamarátmi a prechodom cez „zlatú bránu“ mohli byť povýšení na naozajstných školákov. Všetci dostali doklad o absolvovaní predprimárneho vzdelávania v materskej škole. Kamaráti im zaželali veľa sily, aby sa im prvé čiarky podarili a písmenká aby boli ako kvietky, aby ich rozpoznali všetky, všetky.

Záverom programu bolo putovanie s batôžkom „Malý škôlkar putuje svetom, so škôlkom sa rozlúča spevom.“ MŠ vo Veľkom Klíži touto cestou ďakuje Márii Šusterovej za chutnú a veľmi peknú tortu, ktorú na rozlúčkovú slávnosť deťom upiekla sponzorsky.

Darina Halmová, riaditeľka MŠ

Detký... (dokončenie zo str.č.1) prekvapením. Po finálovom zápase boli slávnostne vyhlásené výsledky a rozdanie pamätnej poháre. K nim patrili aj futbalové lopty a samozrejme sladké odmeny od Heleny Spišiakovskej. Ďalšie sladkosti pridal sponzor turnaja Vojtech Šelmečí.

Vyhlasení boli: najmladší hráč turnaja: Šimon Stanko - OŠK V. Klíž, najtechnickejší hráč - Tibor Igaz zo ŠŠ PE, najlepší strelec - Martin Španko z Klátovce N. Vsi, najlepší brankár - Adrián Michal, V. Klíž, zrejme zdedil talent po otcovi. Zahrli si aj „starí páni“ V. Klíž proti Ješkovej Vsi, ktorý skončil výsledkom 4 : 5. Po skončení turnaja aj napriek nie najlepšiemu počasiu nasledovala diskoteka.

S prípravou turnaja je spojených množstvo prác - príprava občerstvenia pre hráčov i hostí, úpravy ihriska a okolitého prostredia, prístupovej cesty, parkoviska. Za pomoc OŠK V. Klíž ďakuje Agro -COOP-u Klátova N. Ves, Urbárskej spoločnosti V. Klíž, Lesnému a pasienkovému spoločenstvu J. Ves. Takisto vďaka patrí OcÚ V. Klíž, J. Ves a v neposlednom rade aj členom OŠK, ktorí priložili ruku k dielu pri pripravách tohto podujatia.

Text - Ing. Zuzana Holáková foto - Ing. Roman Randziak



Ranné prekvapenie

Májové kosenie trávy, zmysel pre zodpovednosť a pritom myslieť aj na iných, ma vrátilo najmenej o 30 rokov dozadu. Dozadu v dobrom slova zmysle, že aj v tých časoch naši otcovia chodili kosť trávu a chystať pre zvieratá seno na zimu. Ale poďme pekne po poriadku, "Perla" - naša dedina, ako som ju nazývala nedávno, je naozaj výnimočná. Žijú tu dobrí a statoční ľudia, ktorým nie je ľahostajný svet okolo seba a chce sa im vstávať veľmi skoro ráno pre tie božie tvory - zvieratká v lese a pripraviť im obživu na zimu. Bolo to veľmi spontánne, keď som odrazu z okna urbárskej chaty videla, ako s chuťou a pracovným zápalom sušali dobre nakované kopy. Nie technika, ale skutočné kopy v rukách šikovných lesákov, poľovníkov a dobrovoľníkov, no skrátka radosť vidieť. Po práci malé posedenie, lepšie povedané - zhodnotenie. S úžasným koloritom pár - žena a muž - mladých nadšencov v dobovom oblečení, priniesli zaslužené raňajky koscom a pôsobilo to ako v rozprávke o 12-tich mesiacikoch, do kruhu sa usadili a pri dobrom krajci chleba s praženicou a melťovou kávou, svoje dielo završili. Zaujalo ma to natoľko, že som neodolala a musela som sa podeliť s týmto pekným zážitkom celej rodiny aj s vami moji rodáci, lebo podaktorí asi ani neviete, akých obetavých ľudí máte okolo seba. Je to hlboko ľudská práca, myslieť aj na iných, slabších a zraniteľných. Želám skutočne všetkým veľa sily, zdravia a čo najviac vytrvalosti. Veľmi si vás všetkých vážim a ďakujem. Lovu zdar!

Maria Fábiková - Bujnová

Bratislava



Najväčšia... (dokončenie zo str.č.1) však prijali Božie zásady, ktoré do človeka vnášajú pokoj a lásku. Koľko lásky, nehy a pochopenia vyžaruje z listov svätého Jána! Napríklad výzva: „Drahí moji, milujme sa navzájom, lebo láska pochádza od Boha, a každý, kto miluje, narodil sa z Boha... Boh je láska... My sme spoznali a uverili v lásku, ktorou nás Boh miluje... Kto zotrúva v láske, zotrúva v Bohu“ (por.1 Jn 4).

Takúto zmenu ako v., synoch hromu“, v Jakubovi a Jánovi, môže Pán Boh spôsobiť aj v nás. Tak, aby sme si aj my zachovali duševný pokoj, aby sme sa nenechali vyprovokovať hnevom, aby sme nechceli vyhádzať zlo ďalším zlom. Čo máme robiť? Osvojiť si opačné čnosti: miernosť, trpezlivosť, sebaovládanie, vieru v Božiu prozreteľnosť. Preto by sme sa mali znepokojovať vo svojich srdciach, keď vieme, že Pán Boh o všetkom vie, a my sme takí slabí a bezmocní proti zlu?

Nemáme radi búrky. Aj samotné hromy naháňajú strach. Nahnevani ľudia pôsobia na svoje okolie ako hromy. Ak sa stretne s zlom, s temnotou, buďme radšej malými svetielkami, ktoré presvietia tmu. V každej situácii si zachovajme jasnú hlavu a svetlom svojho príkladného života pomôžeme odstrániť zlo. Sebaovládanie je známkou vyspelého kresťana. Najväčšiu silu má ten, kto ovláda sám seba.

Mons. Anton Kováčik, správca farnosti

Žiaci a pedagógovia štyroch krajín - Bulharska, Rumunska, Francúzska a Turecka - sa zúčastnili projektu Comenius, ktorý prebiehal v Základnej škole na Malinovského ulici v Partizánskom v období od 7.- 13. júna 2011. Heslo „Poznávajme minulosť - tvorme budúcnosť“ bolo ústredným mottom stretnutí detí a ich učiteľov.



▲ Účastníci stretnutia na návšteve v „Starom Klíži“, medzi nimi naša rodáčka Mgr. Jana Kňazeová, rodená Zitová

Prostredníctvom hry Dobrodružstvo s Gorazdom hľadali miesta, ktoré zúčastnené národy spájajú so Slovenskom - navštívili Nitru - sv. Cyril a Metod (Bulharsko), salaš Kostrín - valašská kolonizácia (Rumunsko), mesto Trenčín - povesť o Omarovi a Fatime (Turecko)

Comenius vo Veľkom Klíži

a Bojnice - zámok, postavený vo francúzskom štýle pre Pályho lásku (Francúzsko). V nedeľu mali deti program v rodinách, v ktorých boli ubytovaní. Zahraniční učitelia spolu so slovenskými pedagógmi navštívili v tom čase našu obec, kde si prezreli románsky kostolík a architektúru niekdajšej dediny v „Starom Klíži“. (Je na škodu veci, že románsky kostolík nebol cez spomenutý víkend otvorený).

Ing. Tatiana Sasková

Vitaj leto

Niet medzi nami vari takého človeka, ktorý by sa netešil na leto. Aké by malo byť leto? No predsa slnečné a horúce, aspoň tak si to väčšina z nás predstavuje. Aby sme si však tieto slnečné dni dokázali vychutnať a mali z nich pôžitok, mali by sme ich stráviť so svojimi blízkymi, či dobrými známymi.

Leto je čas dovolení, čas oddychu, hier s neprebernými možnosťami upevniť si zdravie, získať bronzom na kráse a vnímať nové dojmy, zážitky a spomienky. Opúšťame svoje štyri steny, kde sme nútení tráviť podstatnú časť života. Vrháme sa do širšieho priestoru v ústrety láskajúcemu slnku, chladivého vánku a vode. To je pre náš organizmus osvieženie a zotavenie sa z každodenných všedností.

Slnko, voda, vzduch, pohyb a správna životospráva, to sú lacné a každému ľahko prístupné lieky.

Relaxácia, to nie je iba dovolenka v exotickej krajine pod palmami. Stačí chodiť s otvorenými očami a s prekvapením objavíme obdivuhodné zákutia v našej prírode, hoci aj v blízkom okolí. Letná ponuka je neobmedzená a každý si z nej vyberá podľa svojej vôle a možnosti. Keď budeme ukladať do priechodkov fotografie a pohľadnice z dovolení, uložíme tam aj svoje dojmy a krásne spomienky na chvíle oddychu stráveného v pohode na zdravom vzduchu.

Anna Kňazeová

BLAHOŽELÁME

V mesiaci jún 2011 oslávili svoje životné jubileum títo naši občania:

Peter Paliatka - Klíž 204 - 60 rokov
Anna Badáňová - Kl. Hradište 62 - 70 rokov
Hedviga Dostálová - Klíž 199 - 70 rokov

Z najstaršej generácie našich spoluobčanov v mesiaci jún 2011 oslávili svoje jubileum:

Anna Kňazeová - Kl. Hradište 85 - 85 rokov
Florián Bielich - Klíž 11 - 85 rokov

Všetkým oslávencom srdečne blahozeláme a prajeme im predovšetkým pevné zdravie, Božie požehnanie a spokojnosť v kruhu svojich najbližších.

Redakcia Nového Clus
 a pracovníci obecného úradu

Bc. Michal Stanko úspešným ukončením štúdia na Technickej fakulte Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre bol slávnostne promován na **inžiniera**.
 Srdečne blahozeláme!

NOVORODENCI

25.5.2011 **Mário Temňák**,
 rodičia **Jarmila a Mário**
 22.6.2011 **Vanesa Gajdošová**,
 rodičia **Anna a Igor**



SOBÁŠE

4.6.2011 **Mária Španková**
 a **Andrej Kňaze**
 11.6.2011 **Marta Skladaná**
 a **Pavol Bujna**



† OPUSTILI NÁS †

Helena Paliatková, rod. Švecová,
 24. 3.1933 † 1. 5.2011



SPOMIENKA

Hoci si odišla a na rozlúčku nebol čas, spomienky na Teba zostanú navždy v nás.

Dňa 2. júla 2011 uplynie rok od chvíle, čo nás náhle vo veku 88 rokov opustila naša mama, stárka a prastárka

Jozefína Melušová

S úctou a láskou spomínajú dcéry **Božena a Anna**, synovia **Pavol a František** s rodinami



SPOMIENKA

Smutných osem rokov uplynie 18. júla 2011 od chvíle úmrtia nášho drahého manžela, otca, svokra, starého

Pavla Hlaváčeka

V tichom zármutku a s bolesťou v srdci prežívame smutné roky. Slzy stále oči rosia a srdce pri spomienkach bolí. Vieme, že túto ranu už nikdy nič nezahojí.

V nedeľu 26. júna 2011 sme si pri svätej omši pripomenuli smutné nedožité 60-te narodeniny.

S bolesťou v srdci a pri modlitbe si na neho spomíname.

Manželka, dcéra, synovia, zat' a vnúčikovia **Samko a Tobko**.



Záverečný účet 2007 - 2010

S odstupom času tak ako som koncom roku slúbil, dovolím si obzrieť sa späť a rozhodnúť uplynulé volebné obdobie. Robím tak aj na žiadosť viacerých spoluobčanov, nakoniec, máte na to právo. Záverečný účet obce za rok 2010 bol teraz schválený. Čo sme zdedili, čo sme urobili, čo je rozpracované? Tu sú odpovede na tieto Vaše otázky.

Z roku 2006 som prevzal rozpracovaný projekt, resp. žiadosť na Revitalizáciu jazera Lázňa. Projekt bol dotiahnutý do úspešného konca. Zabezpečili sa prostriedky vo výške 2,3 mil. Sk. Bol ešte urobený chodník a obrubníky okolo Lázne, vydláždený potok, plošina pod altánok, položené zatravnovače. Iné projekty z toho obdobia zabezpečené neboli, tak som hľadal prostriedky, kde sa dalo. Na tri obecné studne pri Lázni a v Klíži sme dostali 96 tis. Sk z EF. Ďalšie prostriedky boli pre MŠ, čo bolo aj vo volebnom programe. V najlepšom nás postihla hospodárska kríza, ktorá zabrzдила príjmy a to trvá až doteraz. Dva roky boja o financie, hľadanie možností ako ich získať, ale aj boja s neprajnosťou, boli značne zaťažujúce po fyzickej aj psychickej stránke.

Životné prostredie - vzhľad obce sa menil k lepšiemu, o čom svedčili uznania ústne či písomné. Vďaka patrí vám všetkým, ktorí ste reagovali na výzvy a zapojili ste sa do skrášlenia svojho okolia. Na oknách pribudli kvety, opekneli predzáhradky, postupne mizli čierne skládky odpadov, k čomu prispel aj separovaný zber odpadov. Po celej obci boli osadené lavičky, boli vysadené okrasné dreviny. Pravidelne udržiavané, kosené boli aj tie plochy, ktoré sa nekosili. Samotná tabuľa pri vstupe do obce, za ktorú sme boli kritizovaní, hovorí návštevníkom obce o tom, že prichádzajú do kultúrnej, upravenej obce a že sú tu vítaní. Oba hlavné potoky - Klížsky aj Lázenský - boli vyčistené a Lázenský čaká ešte oprava vodohospodárskym podnikom.

Obec - vedie novú kroniku obce, na internete je webstránka obce, cez firmu WIRCOM bol pre celú dolinu sprístupnený vysokorychlostný internet, OcÚ bol vybavený novou počítačovou a tlačiarenskou technikou.

Hasičský zbor dostal nové hadice a z Ministerstva vnútra bolo získané hasičské auto AVIA. Pri kultúrno-spoločenských akciách sa osvedčila nová ozvučovacia technika, ktorú využívajú aj OŠK - FO a AMK pri motokrosových pretekoch. Obec pre nich zabezpečila aj novú štartovaciu rampu a rozkladacie stoly s lavicami. Obec má novú vianočnú výzdobu. V rámci sociálneho programu obec zabezpečila prípravu a rozvoz obedov pre dôchodcov.

Materská škola – bolo vymenených 15

okien v hodnote 225 tis. Sk, - výmena všetkého vnútorného zariadenia herne aj zásluhou vypracovania projektu riaditeľkou MŠ. Z dotácií bol vymenený celý nábytok a počítač. Z obecných financií bol zakúpený koberec, návliečky, televízor, nové skrinky na chodbe. V herni a v jedálni bol prerobený celý el. rozvod, v kuchyni sa doplnil riad, mraznička, robot. Nová

ZASADALO ZASTUPITEĽSTVO

V pondelok 27. júna 2011 sa konalo 3. riadne zasadnutie OcZ. Zasadnutie viedol starosta obce Jozef Bielich. Konštatoval, že zápisnica z predchádzajúceho zastupiteľstva bola overená bez pripomienok.

K jednotlivým bodom programu:

OcZ vzalo na vedomie:

- správu auditora k účtovnej závierke za rok 2010
- stanovisko HK obce k záverečnému účtu za rok 2010
- potrebu vybudovania bleskozvodov – cenové návrhy
- pripomienky občanov

OcZ schválilo:

- zmenu zasadnutia OcZ
- plat starostovi obce
- plán práce HK obce na II. polrok 2011
- záverečný účet obce za rok 2010 s výhradami
- nákup kosačky v sume 1200,00 €

OcZ poverilo:

- Ing. Lýdiu Poliačiková starostlivosťou o webovú stránku
- Uznesenie bolo prijaté bez pripomienok.

pre kvetináče, chodníky, busová zastávka, altánok na Lázni, kvetináče, vývesná tabuľa, potrebné smetné koše. Zabezpečené sú ešte obrubníky, ktoré bude treba osadiť okolo kostola a otočne busov. Upravené a vysadené boli svahy Lázne a okolia, uložené káble s pripravenými osadeniami na stĺpy osvetlenia námestia, ktoré treba ešte zabezpečiť.

K tomuto námestiu patrí aj vchod do „Cigánskej ulice“ kde sú betónové rúry, ktoré sme si sami vyrobili. Tieto odvedú vodu do Lázenského potoka. V tomto sa bude ešte pokračovať tak, že potrubie bude položené až po hlavnú cestu aj z časti do obce. V prvom roku sme sa pustili aj do rekonštrukcie malej sály KD a jej širšieho využitia. Urobila sa kompletná výmena elektroinštalácie s revíznou správou, opravila sa podlaha a javisko. Problémom, ktorý sa musí riešiť pri terajšej rekonštrukcii KD je vlhkosť a nedostatočná izolácia stavby. Bola rozšírená kuchyňa, vybavená novou technikou, veľkou pecou, panvicou, novým drezom a stolmi. Doplnený bol riad, taniere, poháre. Najväčšou položkou bola rekonštrukcia strechy v havarijnom stave, na ktorú sme dostali 99 261,52 € z Eurofondov. Získané zdroje boli vyčerpané v plnej výške. Na ukončovacie práce sa musia hľadať peniaze v ďalšom volebnom období.

práčka slúži pre všetky zariadenia obce, čím odpadlo drahé čistenie v čistiarni. Ďalší projekt v materskej škole – Popoludnie s veвериčkou slúži všetkým deťom a matkám ako materské centrum aj vďaka obetavosti riaditeľky MŠ, ktorá ho vedie,

- je vypracovaný projekt na rekonštrukciu strechy s využitím celého podkrovia.

Základná škola - výmena 22 ks okien v sume 483 tis. Sk. Následne bola urobená maľovka tried, chodby, sociálnych zariadení a schodiska,

- oprava strechy, kotlov, odstránenie škodlivých stromov, oprava prístupovej cesty,
- riaditeľka vypracovala projekt, cez ktorý ZŠ získala 10 počítačov, tieto boli následne inštalované a pripojené na internet prístupný pre všetky deti.

Námestie Klíž - hlavná stavba - rekonštrukcia budovy OcÚ. Výmena strechy v havarijnom stave s prístavbou kuchynky ku zasaďačke a z druhej strany budovy schodisko do využiteľného podkrovia a miestnosť pre potreby obce. Na uvedenú rekonštrukciu bola z PPA schválená dotácia 110 531,61€.

Práce budú dokončené v r.2011 kedy bude podaná žiadosť o čerpanie dotácie z Eurofondov. Bola odstránená ohrada pred OcÚ a vybudovaná parkovacia plocha za 311 tis. Sk. Na druhej strane hlavnej cesty boli zabudované obrubníky a postavené múriky s kvetináčmi, takisto aj pri predajni Jednota. Tu bola osadená aj nová vývesná tabuľa a vybudovaná štýlová studňa.

Námestie Klížske Hradište - v rámci revitalizácie námestia boli vybudované okrasné múriky pre lavičky na sedenie a



Kl. Hradište - cesta Vyšovec nás stála 236 tis. Sk. Bolo uložené tlakové odvodňovacie potrubie, čím bola rozšírená cesta a zabránilo sa jej zosunutiu a prípadnému porušeniu plyn. potrubia, čo mohlo mať za následok výbuch plynu,

- oprava cesty na Pláni po plynofikácii a do Beleje uličky, ktorú treba ešte ukončiť na koniec ulice, resp. predĺžiť smerom na Lúky až k MŠ,

- na neschodný chodník okolo MŠ bola položená dlažba. Tieto dve akcie vyšli na 8.300 €.

(pokračovanie na str. č.5)

Záverečný...(dokončenie zo str. č. 4)

Cintoríny - boli z časti modernizované. Na cintorín v Klíži bolo z dotácií získané 300 tis. Sk a doplatené 437 tis. Sk, za ktoré sa vybudovali chodníky. Boli vysadené kríky, doplnené lavičky a oznamovacia tabuľa. Na cintoríne v Kl. Hradišti sa zmladili lípy, osadila sa oznamovacia tabuľa a lavičky. Z dotácií 5.000 € a vlastných 1.490 € sa zakúpila dlažba. Ale tieto prostriedky nestačili na dlažbu pre celý chodník, tak firma Rehák - Paving vyšla v ústrety a znížila cenu za m2. Za toto im ďakujeme. Nevkusné drevené stojany pod truhly boli vymenené za vozíky a boli zhotovené stojany na vence. Na cintoríny boli zakúpené nové malé kontajnery na odpad, ktoré sú pravidelne vyvážané,

zosilnenie el. napätia na ihrisku a na osvetlenie uličky pri akciách. Túto akciu treba ešte



málo. Za dobrú a veľmi prospešnú spoluprácu v investičnej činnosti si zaslužia poďakovanie R. Beliansky, M.

-sú vypracované projekty na rekonštrukcie domov smútku.

Bytová výstavba (IBV) - sociálny program - na novej budovanej ulici Lúky v uličke Chrenko bol uložený el. kábel perspektívne pre asi 10 domov. Bol spracovaný projekt cez Západoslov. vodárne na vodovod vedúci popri Lázenskom potoku od I. Chrenku po F. Dobiaša. Táto akcia sa má uskutočniť na jeseň toho roku. Tým by sa zokruhovala vodovodná sieť. Za potokom bola zameraná obecná cesta a vypracovaný geometrický plán na presun cesty zo stredu pozemkov na ich okraj. Obec má vypracovaný projekt na kanalizáciu v rámci aglomerátu Topolčany, avšak toto je v nedohľadne, nakoľko celá dolina až po Bošany bola z tohto vylúčená.

Bytovka - v sociálnom volebnom programe som mal aj pomoc mladým rodinám. Pre udržanie a zvyšovanie počtu obyvateľov obce sme súdnou cestou získali do vlastníctva bytovku od Ješkovej Vsi. Aby mohla byť obývatelná, obec dala vymeniť všetky okná, opraviť spoločné pivničné priestory, na chodbe bola položená nová dlažba, zaizolovaná strecha. Nájomníkom obce boli preplatené elektroinštalačné materiály. Celkové náklady na rekonštrukciu činili 7.467 €. Vnútorne priestory bytov si upravili nájomníci sami po dohode s OcÚ na vlastné náklady. Obec zaplatila predošlým nájomcom náklady spojené s montážou plynu.

Viacúčelové ihrisko

- zabezpečená dotácia na ihrisko bola 2.510 € a financované z vlastných zdrojov vo výške 634 €. Zakúpili sa obvodové siete, futbalové brány a siete.

Ihrisko - už pri vchode do uličky pri firme Sasko bol rozšírený záchyt vody a hlavne štrku, ktorý bol po každom väčšom daždi splavovaný na hlavnú cestu. Po uličke boli osadené stĺpy na

ukončiť.

Bol zakúpený výstroj, lopty, boli vymenené drevené časti stolov a lavíc na sedenie vonku, vydláždený priestor pred bufetom. Aj vnútorné priestory kabín - šatne, sprchy, spoločenská miestnosť a technické zázemie prešli úplnou rekonštrukciou, vrátane kompletnej rekonštrukcie el. rozvodov. Prerobila sa kuchyňa, ktorá bola dovybavená mikrovlnkou, ohrievačom vody, dokúpilo sa drobné vybavenie a zapožičaná bola veľká varnica. Vybudovala sa nová vodomerňa šachta... To všetko pre

Prehľad získaných dotácií za obdobie 2007-2010			
		€	Sk
rok 2007	Úprava Lázňa	76346,01	2300000,00
	Obnova studní	3186,61	96000,00
	Rekonštrukcia okná dvere MŠ	4979,08	150000,00
rok 2008	Chodník cintorín Klíž	9958,17	300000,00
	Námestie Klížske Hradište	3319,39	100000,00
rok 2009	Chodník cintorín Kl. Hradište	5000,00	150630,00
rok 2010	VUC oslavy obce	800,00	24100,80
	Viacúčelové ihrisko	2510,55	75632,83
	KD a OcÚ stavby	209793,13	6320227,80
	VUC oslavy obce	500,00	15063,00
Spolu		316392,94	9531654,43

udržanie klubu, jeho troch družstiev na prijateľnej úrovni. Pri všetkých spomínaných prácach sa aktívne podieľali sami členovia klubu a ich fanúšikovia, - je vypracovaný projekt na prípadné rozšírenie budovy kabín.

Kultúra - k tradičným kultúrne - spoločenským akciám, ktoré sa konali v minulosti, vrátane výstav, sme pridali nové - uvítanie detí do života, Šarkaniáda, Snehuliáda, akcie na Vrchhore... Najväčšou boli trojdňové Dni obce s udeľovaním cien obce spojené so stretnutím rodákov, ktoré malo veľkú odozvu najmä u nich samotných. V tejto oblasti mi boli veľkou oporou Ing. Z. Holáková, Mgr. Z. Dolná, A. Fábryová, všetky speváčky, ochotníci - basisti, Ing. P. Sasko a skupina TORNADO, Mgr. M. Zajacová a vždy ochotný obslužný personál z jednotlivých organizácií, ktorý bol pri každej akcii v obci.

Počas celých štyroch rokov som potreboval pomoc; sám človek dokáže

Dobiaš, Milan Sasko, Miloslav Sasko, P. Deviatka, P. Kňaze - poslanec, J. Pauček, M. Bujna, P. Stanko -st. Pri rôznych akciách poriadaných obcou vždy boli ochotní pomocť z OŠK FO - R. Beliansky, P. Hudok, P. Marko, z OŠK AMK - M. Húdok, M. Marko, V. Šmalo, A. Marková, z turistov poslanec P. Kňaze, J. Gubov, J. Bujnová, rod. Dolná, E. Janáková, M. Dobiašová a iní.

Ďakujem Jednote dôchodcov, hasičom, poľovníkom, Urbárskej spoločnosti, najmä Š. Paulejovej za všestrannú pomoc hlavne materiálnu, K. Bielichovi, majiteľovi lomov za materiál, ako aj firme Rehák-Paving, kde som mohol prísť s prosbou hocikeky.

Poďakovanie patrí riaditeľkám a zamestnancom MŠ a ZŠ, zamestnancom obce a aktivačným pracovníkom, redakčnej rade Nového Clusu. Chceme zvlášť poďakovať za pomoc všetkým poslancom OcZ, všetkým spoločenským organizáciám, i vám, vážení občania, menovaní i nemenovaní patrí poďakovanie za to, že vám

záleží na dobrom mene našej obce. Ako som už spomínal, boli vypracované projekty na rekonštrukciu strechy MŠ s využitím celých podnikových priestorov, chodník pošta - ZŠ, autobusové zastávky, viacúčelové ihrisko, rozšírenie športových kabín, ale neprešli, lebo konkurencia a byrokracia je veľká a prostriedky obmedzené. Tieto projekty sa ale môžu v budúcnosti ešte použiť.

Ostáva: Do nového obdobia zostali rozpracované projekty na ukončenie rekonštrukcie OcÚ, uloženie rúr po hlavnú ulicu s časťou do obce v Kl. Hradišti, ukončenie chodníka pri MŠ, výstavba viacúčelového ihriska, osvetlenie okolo Lázne, dokončenie smetných košov po celej obci. Verím, milí spoluobčania, že sa naďalej spoločne budeme usilovať privádzať do obce kvalitný a moderný život, že svojim umom i zručnosťou budete nápomocní aj súčasnému vedeniu obce a prispějete tak k ďalšiemu rozvoju našej malebnej dediny.

Ing. František Macúch

Nezabudnuteľná... (dokončenie zo str. č.1) čím nás prekvapia nesmierne kreatívni turisti. Cesta rozprávkovým lesom bola taká, aká má byť. Pútavá, prekvapujúca, zábavná a predovšetkým s prekvapeniami, ktoré ponúkala, asi tá najkrajšia cesta, akú si deti môžu predstaviť.

Text a foto - Peter Maťašeje

PodĎakovanie patrí aj sponzorom tohto podujatia, bez ich príspevia by sa v takejto forme nemohlo uskutočniť. Ing. Anton Stanko, Tomáš Beliansky, Jozef Hudok - Cudzel, Ing. Lýdia Poliačiková, Mária Šusterová, Róbert Hrmo, Fi Drevital, Pavol Švec ml., Michal Deviatka, Milan Bielich - Cyril, Pavol Gút ml., Vladimír Kňaze, nemenovaný sponzor. V mene organizátorov a detí ešte raz **VĎAKA!**

Ing. Zuzana Holáková, Mária Šusterová, KK pri OcÚ

Veronika Stanková oživila podujatie maľovaním detských tvárí. Túto možnosť radi využili Erika aj Šimon. ►

Spoločná fotografia takmer vrtkých účinkujúcich na Hôrke ▼



POZVANKA

**Obecný športový klub - Futbalový oddiel priada
v nedeľu 17. júla 2011 jubilejný XX. ročník**

TURNAJA O POHÁR STAROSTU OBCE

Zápoliť budú futbalové mužstvá Skýcov, Brodzany, Nemčice a V. Klíž.

Začiatok o 13,00 hod.

Pripravené bohaté občerstvenie, tombola.

Večer zábava - hudba Čaplák



Možno to napadlo aj Vás. Každoročne približne v rovnakom termíne vídame na televíznych obrazovkách súťaže krásy. Najkrajšie dievčatá bojujú o tituly MISS.

Pri predstavovaní týchto krások nás môže nevojak napadnúť: „A čo naše dievčatá? Uvidíme na takomto fóre niekedy nejakú našu rodáčku?“ Doteraz sa tak nestalo. Ba nemáme ani informácie a dôkazy o tom, že by niekedy v nejakej obdobnej súťaži bola nejaká Hradišťanka, Klížanka,

PRVÁ Z KLÍZSKEJ DOLINY!



či Ješkovanka vôbec zúčastnená a uspela v nej. To však absolútne neznamená, že naše dievčatá by sa s tými, čo sa takýchto súťaží zúčastnia nedali porovnávať. Práve naopak! Čím to teda je? Možno málo odvahy, sebadôvery, šťastia...

Dvadsaťjeden ročná **LUCIA DUŠOVÁ** z Ješkovej Vsi to všetko mala a oplátilo sa. Dosiahla výrazný úspech v súťaži MISS EXYNET – Miss tváre.

Všimli si ju na internete, kde uverejnila svoje fotografie. A agentúra ju pozvala na casting. Celkovo sa prihlásilo až 2000 dievčat (!). Na základe výberu sa potom uskutočnili dve súťažné kolá. Lucia úspešne absolvovala obidve. V tom prvom súťažilo 80 dievčat a postúpila polovica z nich. V druhom spolu so slovenskými dievčatami súťažili aj dievčatá z Českej republiky. Superfinále sa konalo 4. júna v Trenčíne. Luciu prišli povzbudiť nielen rodičia, ale aj kamarátky Naďa Siegertová, Marianna Dušová, Andrea Strmeňová a Silvia Bielichová. V súťaži obstála veľmi dobre, keď sa stala I. vicemiss a získala II. miesto. Jej súčasťou bola aj honorovaná zmluva, ktorá jej umožňuje zaujímavé pracovné ponuky pre spomínanú agentúru. S modelingom už Lucia určité skúsenosti má, keď počas jedného týždňa predvádzala v Trnave nové modely pre renomovanú značku. Ako vraví „netreba sa báť, treba ísť na castingy, hľadať príležitosti na internete“. Jej sa to osvedčilo. Študentka marketingovej komunikácie na VŠ Cyrila a Metoda v Trnave, 172 cm vysoká Lucia Dušová má všetky predpoklady na úspešné napredovanie v oblasti modelingu. Jej krása a elegancia spojená s prirodzenou inteligenciou dávajú tušiť, že spomínaný úspech určite nebol posledný.

Peter Maťašeje

Večer s topolčianskymi Superstar

Koncom mája a 18. júna na pódiu v „Starom Klíži“ u G. Reháka predviedli svoje umenie žiaci Súkromného konzervatória Dezidera Kardoša z Topolčian. Mladí nadaní ľudia, ktorých záľubou a možno aj ďalším povolaním sa stal spev, nám i prítomným hosťom krásne zaspievali francúzske šansóny a iné známe svetové hity. Mali sme možnosť porovnať kvalitu spevu z televíznej Superstar a vynikajúce spevy konzervatoristov tu, rovno pod našim nebom. Bol to ich záverečný koncert a žiaci nešetřili slovami vďaka svojej profesorky Alici Gogovej. A keďže sa im tu páčilo, svoje spevy nám znovu ponúkli o dva týždne. Tento raz to bolo podĎakovanie hosťom - G. Rehákovi a jeho manželke Alenke, ktorí aj takto so svojimi priateľmi oslávili svoje 30 – ročné spoluzitie. Nám i ostatným bolo potešením, že sme sa mohli týchto príjemných podujatí zúčastniť.

Za Chor de Clus A. Dobiášová



SEZÓNA 2010/2011 SKONČILA



V nedeľu 19. júna boli odohraté posledné zápasy jarnej časti súťažného ročníka 2010/2011. Keďže 29. kolo sa predohrávalo už skôr a 30. kolo ešte na záver jesene, futbalové štadióny sa pre súťažné zápasy naozaj uzavreli. Aké výsledky dosiahli futbalisti reprezentujúci klížsku dolinu – Veľký Klíž a Ješkovo Ves ?

A – mužstvo

25. kolo 29.5. V. Klíž-Cigeľ 0:1 (0:0)
Kňaze – Hlaváček, Vaňo D., Chrenko J., Stanko Marek, Marko M., Bielich J., Gajdoš, Holák, Vaňo M., Matkovčik
striedali : Š. Kučera, Stanko Martin, Chrenko. I.,
V ďalšom domácom stretnutí si naši hráči zmerali sily s vedúcim mužstvom tabuľky. V prvom polčase sme horúceho kandidáta na postup nepustili do žiadnej vážnejšej gólovej príležitosti. Naopak, sami sme mohli ísť do vedenia už v 5. min., keď sa M. Vaňo ocitol sám pred súperovým brankárom, ale jeho strele chýbala presnosť. Úvod druhého polčasu patril hosťom, ktorí sa po našom zaváhaní po rohovom kope ujali vedenia. Po tomto úspechu hostí sme niekoľko minút hrali v útlme, ale po čase sme znovu prevzali iniciatívu a až do samého záveru sme bojovali o vyrovnanie. Hráčom nemožno uprieť snahu, bojovali, snažili sa, ale proti kvalitnému súperovi sme aj s prispelením nepresného rozhodcu nedokázali presadiť sa. Inkasovali sme prvý domáci gól, ktorý znamenal našu prvú jarnú domácu prehru.

26. kolo 5.6. Uhrovec – V. Klíž 2:1 (2:0) M.Vaňo Kňaze – Hlaváček, Vaňo D., Holák, Stanko Marek, Marko M., Bielich J., Gajdoš, Kučera Š., Vaňo M., Matkovčik
striedali : M. Kučera, Stanko Martin, Chrenko. I.,
Začiatok zápasu nám nevyšiel podľa našich predstáv, ľahko sme strácali loptu a vyvrcholením nášho pasívneho prístupu bol 11m kop a prísne vylúčenie Mareka Stanku. V oslabení sme odolávali premotivovanému súperovi a nepúšťali sme domácich do gólových šancí. Až prišla 28. min., keď sme po zaváhaní v obrane inkasovali druhý gól a v jednom momente sme prišli nielen o neprijemne zraneného M. Marku, ale aj brankára L. Kňaze, ktorý bol vylúčený. Do brány sa tak postavil M. Kučera a zvyšok stretnutia sme dohrávali s dôrazom na zabezpečenie vlastnej defenzívy a s pokusom o rýchle protiútoky. Keď nám na začiatku druhého polčasu jeden takýto vyšiel a rýchlonohý M. Vaňo znížil na 1:2, domáci začali byť nervózni a nechýbalo veľa, aby sme v závere zápasu vyrovnali. Hlaváček vybojoval loptu na našej polovici, prešprintoval s ňou na súperovu polovicu a poslal do šance Martina Stanku, ktorý namiesto zakončenia volil ešte nahrávku, ktorá už ale nenašla adresáta. Viac ako strata bodov nás v tomto zápase mrzí neprijemné zranenie Mareka Marku, ktorému želáme skoré uzdravenie.

27. kolo 12.6. V. Klíž – Ráztočno 4:2 (3:0) 2
Kučera Š., Vaňo M., Chrenko J.
Spišák st. – Holák, Vaňo D., Chrenko J., Hlaváček, Kučera J., Bielich J., Gajdoš, Kučera Š., Vaňo M., Matkovčik
striedali : Chrenko. I., Stanko Martin
Úvod zápasu, v bráne s nestarnúcim K. Spišákom st., nám vyšiel nad očakávanie. Už v 2. min sa J. Kučera takmer dostal do gólovej

príležitosti, aby v 4. min. posadil loptu na hlavu svojho brata Štefana a bolo 1:0. Onedlho sa bratská spolupráca znovu zopakovala, ale tentoraz D. Vaňo rozohral rohový kop na svojho brata Milana a ten nádhernou strelou spoza šestnástky nedal súperovmu brankárovi šancu. V prvom polčase sme podali veľmi dobrý výkon a bolo len otázkou času, kedy dáme ďalší gól. Stalo sa tak znovu po rohovom kope J. Kučeru, ktorý gólovo zakončil J. Chrenko. Aj druhý polčas sme začali útočne a po rýchlom protiútoky Š. Kučera zvyšoval už na 4:0. Je na škodu vecí, že sme nedokázali premeniť aj ďalšie výborné príležitosti, pretože snaživý súper najskôr z 11-ky znížil a potom nechytateľne upravil na konečných 4:2. V samom závere mohol ešte výsledok prikrášiť v náš prospech Martin Stanko, ktorý vybojoval loptu na súperovej šestnástke, ale sám pred brankárom strelil iba do tyče.

28.kolo 19.6. Chynorany - V. Klíž 3:1 (2:1)

Kučera Š.
Spišák st. – Chrenko I., Vaňo D., Hlaváček, Holák, Kučera J., Bielich J., Gajdoš, Kučera Š., Vaňo M., Matkovčik
Striedal : Šimun
V poslednom zápase jari sme domácich prekvapili gólom v úvode zápasu, keď rýchly protiútok a dobrú kombináciu zakončil Š. Kučera. Škoda, že sme dobrý začiatok nedokázali lepšie využiť, pretože domáci rýchlo strelili po našich chybách 2 góly a do kabín sme odchádzali s jednogólovým mankom. Už v prvom polčase však mal J. Kučera dobrú príležitosť na vyrovnanie, ale nezakončil presne. V druhom polčase sa mohol tento hráč stať hrdinom zápasu, ale ani jednu z troch dobrých príležitostí nedokázal zakončiť gólom. Vyrovnanie viselo na vlásku, domáci často zastavovali našich hráčov nohami i rukami, ale gól nie a nie streliť. A tak prišiel zákonite trest v podobe tretieho gólu v našej sieti, keď domáci v samom závere zvýšili na konečných a trpkých 3:1.

*** V závere súťaže ŠTK ObFZ v Prievidzi vylúčila zo súťaže Družstevník Kolačno a všetky jeho zápasy boli anulované. Týmto krokom sme prišli nielen o 6 bodov, ale zároveň aj o lepšie umiestnenie v konečnej tabuľke MO Prievidza.

JV

DORAST

25. kolo 28.5. V.Klíž- Kľačno 9:0 (5:0) góly- Bielich P.- 3, Kučera J.- 2, Minár P., Siegert L., Mihaleje R., Kňaze M.
Proti súperovi, ktorý prišiel len s 10 hráčmi a počas zápasu prišli o zraneného a vylúčeného hráča sme si z chuti zastríeľali a zaknihovali najvyššie víťazstvo sezóny.
26.kolo 5.6. Hradec- V.Klíž 5:3 (2:0) góly- Kučera J.- 2, Bielich J.
Nepriaznivý stav 5:0, ktorý trval do 80.minúty sme znížili za 6 minút v závere stretnutia.
27.kolo 12.6. V.Klíž- Valaská Belá 1:2 (1:0) gól- Bielich J.
Polčasové jednogólové vedenie sa nám nepodarilo udržať a tak sme doma na jar prehrali druhý zápas.
28.kolo 19.6. Poruba- V.Klíž 2:2 (2:0) góly- Kňaze M.-2.
V tomto stretnutí sme nezachytili úvod a po góloch v 8. a 10. minúte sme prehrali 0:2. Z tlaku počas druhého polčasu sme vyťažili 2 góly a tak sme si z posledného zápasu sezóny doviezli domov aspoň bod.

Ing. Michal Stanko

ZIACI

Tak sme sa dočkali. Jediné víťazstvo počas jarnej časti súťažného ročníka dosiahli naše futbalové nádeje až v domácom zápase proti poslednému mužstvu tabuľky. Ich konečné umiestnenie je dokonalým obrazom výsledkov ktoré najmä počas jari dosahovali.

Predohrávka 26. kola ŠIMONOVANY – VEĽKÝ KLÍŽ 6:1 (5:0) gól – J.Trník

21. kolo BOŠANY – VEĽKÝ KLÍŽ 3:0 (2:0)

22. kolo VEĽKÝ KLÍŽ – OSTRATICE 6:0 (0:0) góly –S. Beliansky – 2, J. Bielich – 3, J. Trník

23. kolo VEĽKÝ KLÍŽ – vofno

24. kolo BRODZANY – VEĽKÝ KLÍŽ 4:2 (1:1) góly – J.Bielich – 2

- pm -

Futbalové štatistiky súťažného ročníka 2010 / 2011

A - mužstvo

Konečná tabuľka Majstrovstiev oblasti Prievidza

1. Cigeľ	28	19	5	4	67:37	62
2. Pravenec	28	18	0	10	76:47	54
3. Opatovce n/N.	28	16	4	8	61:34	52
4. Skačany	28	14	5	9	51:46	47
5. N. Rudno	28	13	3	12	46:42	42
6. Uhrovec	28	11	8	9	49:48	41
7. Chynorany	28	10	11	7	53:54	41
8. Lazany	28	11	7	10	46:38	40
9. Ráztočno	28	11	5	12	41:44	38
10. Div. N. Ves	28	10	7	11	59:54	37
11. Oslavy	28	10	5	13	51:56	35
12. V. Klíž	28	9	6	13	35:41	33
13. Bystričany	28	9	3	16	45:63	30
14. V. Bielice	28	7	5	16	38:63	26
15. M. Hradná	28	2	6	20	30:81	12

Tabuľka strelcov

1. ŠTEFAN KUČERA - 16 gólov
- 2.-3. MILAN VAŇO - po 5 gólov
- JURAJ CHRENKO
4. STANISLAV HOLÁK - 4 góly
- 5.-6. IGOR MIŠEJE - po 2 góly
- JURAJ MATKOVČÍK
- 7.-8.-9.-10.-11.-12. MAREK NAJMAN, DÁVID VAŇO, TOMÁŠ BIELICH, RÓBERT CHRENKO, IGOR GAJDOŠ, MAREK STANKO - všetci po 1 góle

DORAST

Konečná tabuľka

Majstrovstiev oblasti Prievidza

1. Šimonovany	28	18	6	4	90:43	60
2. Čereňany	28	18	1	9	84:50	55
3. Hradec	28	15	3	10	80:61	48
4. V. Uherce	28	14	5	9	53:41	47
5. V. Belá	28	14	4	10	74:63	46
6. Bánovce n/B.	28	13	5	10	67:41	44
7. Kamenec p/Vt.	28	13	5	10	57:46	44
8. Sebedražie	28	11	7	10	54:44	40
9. Kľačno	28	11	3	14	55:101	36
10.V. Bielice	28	10	4	14	47:69	34
11. V. Klíž	28	10	4	14	56:59	34
12. Lazany	28	9	6	13	35:59	33
13. Pravenec	28	10	2	16	47:62	32
14. Bystričany	28	5	9	14	40:65	24
15. Poruba	28	6	2	20	43:78	20

Tabuľka strelcov

1. JÁN KUČERA - 26 gólov
2. PATRIK BIELICH - 9 gólov
- 3.-4. PATRIK MINÁR – po 5 gólov
- JAKUB BIELICH

spracoval Peter Maťašeje

(Dokončenie v ďalšom čísle Nového Clusu)



MENEJ JE NIEKEDY VIAC

Stalo sa už tradíciou, že KST Ostrá poriada každoročne autobusový zájazd na rôzne miesta Slovenska. Tentoraz sa cieľom našej cesty stal vrch Sitno (1009m n. m.), najvyšší zo Štiavnických vrchov. Ráno 4. júna si priaznivci turistiky z V. Klíža, Ješkovej Vsi, Topolčan, Partizánskeho a V. Krštenian zbalili do batohov dobrú náladu a môžeme vyraziť. Trochu nás cestou straší počasie, ale nakoniec je celý deň krásne slnečný.

Túra začína od vodnej nádrže Počúvadlo, ktoré už koncom 18. stor. slúžilo ako tzv. tajch (voda sa využívala pri banskej činnosti). Pokračujeme lešom po úzkom, takmer indiánskom chodníku, lemovanom zvyškami štôlní a prítokových jarkov. Mierny terén vystrieda stúpanie po asfaltovej ceste s ostrými zákrutami. Milovníci histórie privítajú možnosť pozrieť si zrúcaninu stredovekého hradu Sitno z 13. storočia. Na rovnomennom vrchu si vychutnáme vyhladku z rozhľadne, zároveň informačného strediska, múzea aj minibufetu, ktorému šéfuje dvojník Johna Lennona (kto nevidel, neuverí). Nasleduje krátky oddych, počas ktorého zažiarí najväčšia hviezda výletu, malá Stela Kňazeje. Svojou detskou bezprostrednosťou nakazí všetkých, vrátane našich najstarších členov. Nastáva čas neodmysliteľnej fotografie (ktorú uverejňujeme) a odchodu. Čaká nás strmý zostup skrášlený kamenným mestom z andezitových skál a nádherným výhľadom na okolie Banskej Štiavnice. Práve tá bude našou poslednou zastávkou. Program je individuálny, či už prehliadka historickej časti mesta, alebo posedenie s priateľmi pri dobrom jedle. Návrat domov sprevádzajú ďalšie kvapky dažďa, osviežujúce horúci vzduch. Aj napriek menšiemu záujmu, tento výlet dopadol na výbornú. Spokojnosť a usmiate tváre všetkých zúčastnených sú toho jasným dôkazom, pre našich organizátorov odmenou a zároveň povzbudením do budúcnosti. Aby sme si na konci augusta mohli opäť povedať: "Šťastnú cestu, turisti."

Emil Sasko



KLÍŽSKA SEKVOJA

Je to viac ako dva roky, čo sa skupina ľudí sponzorovaná firmou Rehák Paving s.r.o., pustila do riskantnej operácie presadiť 4,5m vysokého a cca 10 rokov starého stromu Sekvojovca obrovského. Zatiaľ nenápadný strom žije. Odborníci krúčia hlavami a je predpoklad, že raz sa strom stane dominantou a atrakciou tohto pekného kúta našej obce.

Text - foto Anna Húdoková

Poznámka redakcie: Od presadenia stromu je tento druh „v móde“ a stáva sa súčasťou niektorých záhrad.



Regionálny zraz turistov tentoraz v Timoradzi

Regionálna rada KST v Topolčanoch každoročne organizuje zraz turistov z okresov Topolčany, Partizánske a Bánovce nad Bebravou. Tento krát si úlohu hostiteľa vyskúšala obec Timoradza z Bánovského okresu v dňoch 17. až 19. júna. Už v piatok podvečer si na miestnom futbalovom ihrisku rozložili stany tí, ktorí si prišli okrem turistiky užiť aj atmosféru celého zrazu. V sobotu ráno oficiálne privítala všetkých účastníkov starostka obce, ktorá nás v krátkom príhovore oboznámila s jej históriou aj súčasnosťou. Po nej už vedúci trasy v krátkosti predstavil naplánovanú túru a upozornil na vzácne druhy rastlín, ktoré sme mali neskôr možnosť obdivovať. Vlastne celá trasa prechádzala cez štyri prírodné rezervácie (PR), takže bolo čo. Trochu mrzel menší počet turistov pravdepodobne spôsobený nepriaznivou predpoveďou počasia. My môžeme byť hrdí na to, že naša 10 - členná výprava bola asi najpočetnejšia!

Ako prvý nás očakával vrch Drieňovec (497m) v PR Lútovský Drieňovec. Potom sme sa dostali už na značkový chodník, ktorý viedol dosť strmo na asi najkrajší vrchol trasy - Kňazí stôl (637m). Nádherný výhľad na okolité hrebene Považského Inovca, Strážovských vrchov, nášho Tribeča či na Uhrovský hrad skutočne stál za to! Po krátkej pauze využitej na doplnenie energie sme zostúpili do Trebichavského sedla, odkiaľ sme pokračovali na najvyšší bod dňa vrch Udrina (652m), ktorý poskytol pohľad na dedinku Trebichava ukrytú v peknej dolinke. A pred nami už bol iba zostup cez PR Smradľavý vrch (nepekny je iba názov nie realita). Návrat do Timoradze sprevádzali drobné kvapky dažďa, ktoré ale nemali dlhú výdrž. A tak sme si mohli vychutnať skvelý poľovnícky guláš, ktorý bol skvelou bodkou za vydareným podujatím a len podčiarkol fakt, že obec sa svojej úlohy zhostila na výbornú! Patrí im naše „Ďakujem“.

Vladimír Sasko

UPOZORNENIE

Dávame do pozornosti novú internetovú stránku obce: www.velky-kliz.sk.

Prevádzkovateľom je firma PAPEX, s.r.o. a o dopĺňanie údajov sa bude starať

Ing. Lýdia Poliačiková.

Podnety, pripomienky a návrhy posielajte na mailovú adresu:

lydia.poliacikova@gmail.com
redakcia

ZAPOJÍTE SA???

Je tu opäť čas letných dovolení, prázdnin. Obdobie, kedy sa vydávame na cesty za poznáním a oddychom. Niektorí do vzdialenejších krajín, iní možno do tradičných destinácií a tým, ktorým to možnosti nedovoľujú, alebo sa im priveľmi cestovať nechce zostanú doma. Možno však predsa aspoň vycestujú do nášho najbližšieho okolia, prípadne sa rozhodnú spoznávať krásy nášho Slovenska.

My v redakcii počas celej éry Nového Clusu (pripomíname, že tá píše už svoju šestnástu kapitolu) sme sa vždy tešili, ak si niektorí naši čitatelia na potulkách svetom na nás spomenuli. Spravidla sme vyhlasovali čitateľskú súťaž. Tentoraz tak robíme už po dvanásty krát. Počas troch letných mesiacov (júl – august – september) nám môžete poslať svoje dovolenkové a cestovateľské pozdravy. Zapojte sa tak do čitateľskej súťaže o

„NAJ“

(-originálnejšiu, -zaujímavejšiu, -kontroverznejšiu, -veselejšiu, -vtipnejšiu, -odvážnejšiu, -exotickejšiu, -nápaditejšiu,a nevieme ešte akú) pohľadnicu. Na víťazov súťaže čakajú odmeny, my už oteraz čakáme ako, kedy a akými kúskami nás prekvapíte....

Za redakciu šéfredaktor Peter Maťašeje

nový clus

Vydáva Obecný úrad Veľký Klíž, PSČ: 958 45 okres Partizánske, č.t. 038/5429222
e-mail: starosta.velkykliz@wircom.sk, Šéfredaktor: Peter Maťašeje, č. t. 0908 772 326,
e-mail: mataseje@bestnet.sk. Redakčná rada: Ing. Zuzana Holáková, Ing. Tatiana Sasková, Anna Kňazeová, Anna Húdoková, Adriana Fábryová. Príspevky do novín prijíma Obecný úrad a redakčná rada. Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy článkov. Schválené obecným zastupiteľstvom dňa 30. novembra 1995 pod

čísлом 9/1995 v bode 2, písmeno f. Zodpovedný Jozef Bielich starosta obce. Tlač Obecný úrad Veľký Klíž. Registrované: Ministerstvo kultúry pod č. EV 3637/09.